FtE BHHEI

R el R 43 A i 200 T Y . 7 SE B ) A R RATTAR B R A B B R L
W A S I ERGE M GeH ok, 7 B 7Y LUK Bk 2 A i 6 2 (B Bk
SANSEERRAN, FEBEDREARM . G0, B T BN T HH
BT R, BRATEERERANTBAR . & BB T A FRARNES
4 N(p,0®) BB p M o® WEKEHREE, FEBELHARAMIT. X
0, B 3k i 7E L B 1) (B — A ) B BRI BR AR T
PQL), KPS A wREKRAN, AR ENRERRMAT . B RMETE
EHBE,XHRAISRMET, ERAT BN N —HERRBR. A ERITIRS
BT R AT R R A TEE SRS HAM T E.

§7.1 s

A — AR X, BRI RATEL (2,0, 6,) IE SR B
RSP R R S R VY R
B ERRATE.0,,0,, .6, WK E ARBER. B, X ES B
N(u,o) ERAFARMSH x Mo, EMBEEHEREN

1 _ 2
farund®) = e 7 :
£ BRI Bn, p) IBARE T X, RAVIE n RREK
¥, ERE RN WA I A RS p, ERAARN

- g %o,

flz,p) = (;)p”(l -p)t, x=0,1,2,-,n.

AT BESE O, , .6, RIOIRENBEPHHEE, CZH X,
X, ., X, RIS, SR A ER R ML R 445 i, BTN A LA B2
BARNA f(2,0,,7,6,). LA 6, BIEETTHBL. R T I 6, REMEE XSG
HE 0 (X, Xy, X)), ERIEBTRE. Wk 23, —BHFTHE X, -,
X, , RATRTUB LS & 0,(X,,X,, ., X,) W—AE, FRMEN 6, K5
HHE. ROKREHR 0,(X,,+,X,) K 6, Wk, ®iek 0, BARMSE 6,
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A 0, BRIH LA, T R BRI 0 S A .
ST RET HE R TTR L 00, B R B XA X, B8 m B
BESE N

a, = E(X*) = Ji:x”‘f(x,ﬁl,---,ﬂ,,)dx.
ERBEEGA, BN S ARG T m BrERFREN
1 n

) —‘ﬂﬁﬁﬁ*,am El&ﬁ%ﬁel ""96k W&&,EZJ‘J am(al ""10k)- mlﬂ:,
MR EERA  RERESRREARSERS, RBAXTF 6,,-.6. B
— I H R4

a,(0,,,0,) =A,, m=1,2,k. (7.1.1)
BRI HBE, EMITY
9,- = 9,-(X1,X2,---,X,,), i=1,",k.
BT LU 6, oAb X BE B+ B A 3.
EEHENER S RE  BAIRA X,,X,, -, X, B RAMGN, TR
XT, X7, X RS R, B E(XT) = - = E(X7) = a,. B

REPGER, BHEBRAEA, EAXT, X5, -, X7 WERFHEKBEREKEY
& o, = E(XT7),BD

‘ € -
3’)\*\‘}&{’{?

A, = L xr — o, GRBER).
i=1
FR TR n, EUBE a, (6,,,6,) ~ A, , H EUETS" RR“%

3" RBET(7.1.1).
BB X WY p 2N o, FR

. {al = E(X) = U
lay = E(X?) = Var(X) + [E(X)T? = o® + 2.
Xt om o= 1,2, FBE(7.1.1) TR

p=X,
0'2+/12=lzn)X2-.
n 4 *
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XA HRA, BB p Mo’ BT

~£¢=X,
2=l 3 =Lk -3
ni= nig ‘

TR, RIOVEAW TR X —HER o, T 2R o HEE, AEEENR
AR, o R o® BRI R

o %
{ . %2(& - (7.1.2)
BERENIER, FENE RS TRAE S TTRST S = TS,
BI7.1.1 MEABK N(u,0?), HH o Fo? HEINBEBERT 2,
BN, BRI Y 2 = X, &2 = 3 (X, - X0/
BI7.02 B XKoo X, WIEXAE e, b] EHESATHH SR

BRI BH o Mo BT
I §4.1 80 §42 8, BA X HWHYEEX) = (a + D)2 FFE
Var(X) = (b — 2)?/12, FRH(7.1.2) &

12 Z
B LR S o A BB
a=X-+v3s=X-V3,
b=X V3 =X +/3,
) ) 1< . \in
BEs = 6" = (E2x -X7)
i=1

Bl7.1.3 SREMGREEE p HEMTT

LEG A REFBEREP(A) = p,EXHHAR

1, HE—-KRBPIEEARE,

0, FHE-KREBPEHNFARRE,

FRE(X) = p, BRIIFTRNEMH A ZENBRETHIERX KI9E. 3

-



.« 156 -+ ELtE ¥

BREAR X, X, R, BRIV T » KIRE, W2
" 2{1, HES KRB EHA R4,
Colo, BHES KRB PEHA RRE
BRI (7.1.2), p BIFEMITTHR

A___l"
p"X_n Xi’

i=1

R KE Y X, RAEn KRB BAA IR, BT, X R 8

B TR, RITNEIS T8RN SRR EMRAEM T

B17.1.4 WEMAREMIAE P(R), X1, Xy, , X, INZBEHBH
A BHHREX) = 2,000 #B(7.1.2) PE—R, A WEMSIHTRIL = X. B—
JITHE, A WREARTE, HE(7.1.2) PEZR 2 FEMITTRT = 62 X, —
NSE A BRE TRANRR T ZESCBRM b, AT R A — 87
X T EEBERERITEEE KA T B YRR ES, — ok B
REREASE . AR, X B—BEARE S, o° R OHEEAF.OE, U, R
fiIRA X fER A BB

§7.2 KRR

&lé\wﬁﬁﬁ f(x’el ’.”’0k) ’Xl [ ,X,, jﬂMﬁE\%mﬂj%#zi @ﬂg
Xy, X, MBS BRI, TR, ENTHBE 5 R |

n

L(xls'"’xn;eh""@k) = Hf(xivel"”’ek)~

i=1

XHE G, 0, WEEBREERRMNSE. Rk, RRIHE 2,2, B
BEER, U Lz, 2,301,,0,) BB 6, -+, 6, FIREL, XA RATIEEHK
TSR R % .

BERERNEEMUB —HEE X, -, X,, BEEMEH R 0S3509,,
L0 —~FERRREE, B—ASREMBENEE X, X, HHKTT
REHE R, —ASH TR EEENSH, RITRER EIE IS RN
B X8, BRERNEH—AREE X,,X,, -, X, . EXNSEHFHHR R E
01y, 0 FO o, 60 AURBEA T XRER

L(Ixa"',xn;6;,°",9;) > L(xl,"',xn;ﬂ’;,"‘,ﬁz),
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A L(xy, 2,30, ,,6,) XEMBEFRBWATRE, LAHEX
RES¥ O], .0, BX,,X,, -, X, WM BB, .0 FX,,
X,, -, X, BB REtE K, M RB %K 07,0, o ,.0, ERREIENS
B OXREHITRIETSHMA TR, BEEMURRBEBRERER
B0y ., 0,) MERRMSEM T, X R FTIE R KU AT

RARMITERB KRR T REFE. AEFRER,LTE L(9) =
Lz, yz,30;,,6,). 3K 6 BB RURME RIS AR L () B REA.
BT 0 0 R R B R B R, T LA

logL () = logf(z,36,.,6,) (7.2.1)

5 L(0) BHIRMBARE . TEHFEWRET R logL (0) MBI AR
BFR, RIMER L(0) MBAMEABAR gL (8) WBAME. M
logL (8) %F 6,,-,6, REHK, ¥ A HEFE, B0 B
dlogL ()
0,

BT R XA YL, B logL (8) KB, MR 5 B B, X
BERE S R — MR T logL (8), tuAt A L (8) BB A ML, BN
TR BB DR ¥ 2% IR BB T 5 8 FRA . AT — B
B LB S 2, DR 5 B MO T BRI — SRR o — 25—
R A

ﬁ%%m,%m%«x,el,---,m EF 6,6 WSBORAEAERN, R
(TRE BB AT RALT.2.2) , KR FURIEH A DR B X E B
£k L(60) BBAMEA. :

AT, ROBEM g(6,,.6,). P 6] 0] HHIRE,,
e 0, BB U 205 00 ) 0 g (6,1 6,) BB B

FERATEE — ) TR DUR T8

B17.2.1 BAESRE N(u o) BlEEE X, X, , RERASH
W M ERRIE o BHE—ABH) . ABENY

(=z; -t

Liue) = T e ™

1 2
= (27[0' )_Iez‘ti:1 (xi’ p)

=0, i=1,",k (7.2.2)

n
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EHI RN
logL (1,0*) =~ Zlog(2m) — Zlog(o*) - 52 1 (x - ),
IR T BRH R
alogLa(_#&:_ Z(I —
?logléigz,az) S %L(r _ W)t =0,
3 — AR
;f=i=%;@, (7.2.3)
RAB KB
o= L3 -2y, (7.2.4)

PRI BAEE—F (1,02, THE—ERBAER, XEANY | 4 |-
o B o >0 B oo B, MBI L(p,0%) > 0. TR, Mo” BBRRPBRLHETT
H

pt =X, o= L3NX - X (7.2.5)
. i=1

XE RIAASZRERIAY RO, BNRAMAMGH o° Mo &
RGHE, BT T BAN— YRR S, 128 R B ALY
B17.2.2 R X RASECEA KBRS, TR HEY

) —Ayx
P(X =z) =59, z=012"

ATHREX,, X, 255,38 1 BIRRECY

n —Asx;
L) = [ &AL = em A

]
i=1 T

RN

> |-

@3\% v o0,
i=1
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e

A*=l x;.
ni4

B logL (A) BB SHCM RS, T I, fOU6R BREE A° AR BIBOKME. BF
BL,at= X 2 A MR
§7.2.3 REMBREBE p KHRABURET
WHEM A RAEKERP(A) = p,E XHIVER
a {1, EE—WRR I A R,
o, BE—KRBRTIM A RRE.
W X ~ B(1,p), EMATEN
P(X =zx)=p"(1- p)“’,x =0,1.
BARE X, X,, X, . BEUSREEH

2 2":11‘ n-izi
L(p) = I_I p‘zi(l — p)l'li = P,’:l (1 _p) i=1 ,
ERIXECH
logL(p) = (zn)xi)logp + (n Y )log(l - 1),
i

R EHR

dlogL (p) _ i7l i il -0
0 7 r=p -

BRI BHH

Eﬁ@JZx <n , BEDRIE,logL (p) H_BrIHAE z LWMHE, TRz 2

logL(p) E‘J%kﬁﬂi BT X & p B RURME . B X REHFA FEn K
Rep IR, TR, RIVEEN T 48 SAREMEHRAMURMIT.
Zam 7.1.3, RITE D, MRERMENEMS T, XRBRHRAUR
i XA RITES R RS AR R THERRA T ERKE. B,
LRATEMH—F7= S AR p 0, BT LABEHLRBUR P& N AE1TR
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ARG 0 A T4 b = n/N BER G A MR T
FIRR RAUSRA 3. L, $510 8K, 1982 4E7E 40 HUHE R BE B i A 14 1449 2 B L
A BHET54 N IBAF BB ERMEITE p = 754/1449 = 52.6% , XPMHF
SIBEFIFERE 0B Bl A % 22/43 &~ 51.2% REEIE.
Bl7.2.4 WEE X Ha,b] EMBELA,K a, b BIRKURMET.
X WIBER%E RN

) {bla’ Ya<z<bHT,
xr =

0, He.
Nﬁjﬁ X1 axzy"';Xn,

(b-a)”’

0, He.
REBAR,L(a,b) tEHR o Flb B URBEAELERN . XHBRITAEHYRT
R (7.2.2) KRR KRR A, TR KRG EXHE, K
L(a,b) WEBKE. A L(a,b) BREK,b - a MR EH/N,H b XREE
MF maxiz,, -, z,}, B, L(a,b) = 0. B, a AEEKRIT miniz,, -,
x, 1 B, e F6 BIRKBIRMEH N

a” = min{X,,-, X,1!,

—1— %a<xi<b9i: sttt
L{a,b) =

b = max| X, X,}.

BIBEEN L, ATLLES 7 AT, WA HHSBEURF AR A
FIBER MM T D BIFHE T AR R R  ERAIFT 2 BB T, %
TSN, BRI AR R — B . A TR SR T B, R SR
R, BRI TTE RN LR | TR BRI ZURE SRS AR, 3
HE—BER T, ARG BAKRBRER AEFEET RV LB %R
BA BT B LRI

§7.3 ATERLREEN
MBTER AP RITE S, A R E — NS5 A LR R ffE

i, KBTS FE R AR — M R, 55— i, 3t — S8, R AR
LR RSB Rl — A i, AR E— M R METHR S B . AR AT
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ISR — T B AR HE R
s %ﬁ ﬁ

B BESRHEEN 0,]0(X,,X,,, X,) B 0 — M, ER—
AGHE S TFARRBEE X, ,X,, -, X, it 0 BRRRMME. 1R 4(X,,
X, X,) KESTRASEH 0,0

E[0(X,,X,,,X,)] = 6, %—u R 0 BoL, (7.3.1)

WIFR § K6 BT, TAREHE R, H—MEH R 0(X,, X, X)) &
i RAS%K 0, HETT RN , A BHE T BB RIE, (R FHRREF TR
MBS 0.

7£(7.3.1) RP,“—HITEEH 6" RIS EESRMETRED, B8 6
BB TS B A B —H0 AT REROME . Blan , % 0 RIEASEN (u, 0®) BIH9E p B4,
CH—YIATREBUE B R (- o,0). & 0 I E S, MERBRERER(Q,
o). BRATZFRIAER (7.3.1) R¥F—YI T 88 #Y 6 £, BE N ESH LT
B RATERANESEEE. T, YROER—MET BB TMYER,
B RER T IES BN — VI T SEBUE TS Bl P AL AL R R TC IR Y

B17.3.1 B X, Xo,, X, il AHE N BB, BB B

R

aul"X19

- X, +X,

M2 = ) ’

- X +X,+X,,+X N

M3 = ! 2 4 n\1 . (ﬁﬁn>4)

E#JE(X,) = #’gE%E’E(;‘I) = #91 = 1,2939%1’1/11 ,ﬁzﬂ/}:; #ﬁ%#
MEMMT HE
v 114 =2X,,

R X, +X,
#s = T3

HRR o R
TIE7.3.1 BAEBEN o, FENR 2, X, Xy, X, HREREHK

A, Y
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(1) E(X) =,
(2) E(S*) = ¢°

WS = 3 (X~ X /(n - 1) BBAT 2. ARSI SR 240

BRSNS ATy 2 R T
ERR (1) BN X, X, X, BRISHH, FR E(X,) = o, 88

E(X) = ZE(X)——-W-#
2) B
(X, - X = gxz-x X)X + X
= i}xf nX

HRE

E(X?) = Var(X,) + [E(X) T = o* + 2,

E(X) = Var(®) + [E(OF = £ 4 2,
Fi |

E(S?) =,n—1_~1[E(_§_‘,X?) - nE(X?) ]

2
= nl_l[(naz+ np*) —n(%+;¢2)]= o*

TEFEIELE. v
TERTRT o, RAVG SRR R A RIR SR o 04, i RHE
M, B R

=-—Z(X - X)2.

MR, EAL o* WEMMGT . XRRBAINM A 2 05T BEHDn - 1
BRHEAT 2 S* M.

#0060 K— Mttt g(6) K 6 —ALERE BHRITEE ¢(8)
#Aht g(0) R, BEEBNE,HEE®WD) = 0, W F—FH E[g(9)] =
g(6) WRRUL, B 0 2 6 MMM, REEWE 2(0) £ 2(8) WERMH .
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Bl7.3.2 BEARHEE S AREEIRMERE o BTTREGTT.
HELE BT = E(S?) = Var(S) + [E(S) P, HEERFEERER
[, B0 Var(S) = 0,88 o> = [E(S) ], FREN153

E(S)<o. (7.3.2)

XFE, BRREA N ER BT EN TR BRER PRI IEE
FRR SRR LI TG (7.3.2) RRYWRAREARHER 6T B @R
Hes, PR UK.

=, FREEN

R 0 £AhHe, iR ER 0 - 0, BHRAE X, X,, -, X, KETE,
HLRBEHLE, BP 0 — 0 RBEVLER . RAIXTERIYME, A T B IRIGER ERE
FR IR AR L HEN , RATGH T B RE, PR EB AT RE, IEH
MSE(8), Bp

MSE(8) = E(8 - 6)*.

RN, FORA 0 A6 PP EIRERAN, B hstat. HikE
RER ol R ER S

MSE(8) = Var(8) + (E§ - 6)?, (7.3.3)
EARFHEHERES S FL L
MSE(9) = E(§ - 6)* = E[(§ - E§) + (E§ - )T
= E(8 - EB)? +2E(8 - EB)(FD - 6) + (Ef - 6)*
= Var(8) + (E§ - 6)*.

(7.3.3) REH, W HFBRLEHFER SR, E—FrEMAHTROMNTE, B
SEMHENWE F -0 H@FF?J‘.ﬁﬂ%—*¢1ﬁi‘l’ﬁ%3ﬁﬁﬂ@,ﬂ32\ﬁ%:¥ﬁ
SRR, X

MSE(8) = Var(8). (7.3.4)

AR, IR, WA R M T 7 2. 3R
P — MR 2, TR

B17.3.3 WX, Xy, X, BESN SR, HIR o BT
it
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“=X,
o = 0%,/ - 1),
JFEL

BB p ) BREEE i MEEX, G, HE n — L MEAFORREA IS
BR,p Mpc, BR p OERAET,EE,BEXN X,,X,, -, X, B8 F4
8, H Var(X,) = o*, TR

1s o’

Var(u) = nziZIVar(Xi) =

2
Var(g(;)) = na_ 1

AR, o= X thp ) BEMTE, BT X RFa, XEH, SRITEEE
BEL AT BRI ER, (2R S R S R A BT

37.4 EXBEBXEAMGT(—)

FEHHAED, YRIMET— RN BRI, EE AR . —/
TERA—E B ERATE E i —A S 28, RIS 0 5453 iE
THERREA TR K URAE TR TR AE R, 5 —R TR RA—A X
FAGH KRR, B0, M AR BB TE 170 JEX T 180 X2 Al ; B R4L 5
MBS SURTE 30 ~ 32C Z A4, M THRR Y X a5t

AR, KEMGHHHKEFR T RREMG T OEE. KEETHKER
K, ENEEGRAE. 10 A EANSE. B3R 170 ~ 180 EX%
218, W ZAGHHBREE 150 ~ 190 EDRZ 8], B4R, B IK M40 2. 094, B
TR BB . (HR , XA R 648, A% A\ IE 5 B BT BeE BN R/ . 3417
BB KA. B4, K EMET KB W B
AR RR. BT W, AR B OB B R AR R ER)
MATRE(RMETHREESRAEHEREER) BAEFEEN. 1555
B, BB RERETRENAGT, RUTHEREREE. FTERITRT
WIIHE R NS X E .

LTS, AT RERA B ERE”. XMt H Ry Eﬁ
B,

EBXT7.4.1 ®X,,X,, -, X, NSl s, 0 b ik
B0, = 0,(X,,X,, ., X,),0, = 0,(X,,X,,, X,) HFAGHHE, 3¢
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BEN (0< a < 1), 5
P{o € [8,,8,]} =1-a, (7.4.1)

MFRXELE,,0,]1 8 6 HBRERE N1 - « MERFXIE.

FERERANE, BEXE0,,0,] B— I HEVLX [, X —4~4 & KA
X, Xy, X, XANXEIR RS RAMSH 0, WATREAEE . H(7.4.1)
REW MEERE - « WEGRXE, EESRISHAIEERL - o« — B
ML, B e =005 EE, XHEFRE1 -« = 0.95, BABRFXHEG
ERMSEAERRRE 95% . BRWATLIR o« = 0.01,0.10 F%.

ﬂﬁﬁm%ﬁ%E*éW2ﬁ%E@ﬁﬁ

WX, Xy, X, HRBESEBEN (1, o) BEER, o E%ﬂ :Rf@ﬁ/t%

BEREN1 - o« BERE. BEEXAEH(NEM6.4.1),X ~ N(u ,7),
FE '

a/«/— ~ N(0,1). (7.4.2)

it ©(z) A NQ,1) MAHERE,Z, AR Ea HUR BB O(Z,) =1-a. FR

X-p o
P a/«/_7;|<Z“/2}_1 a, (7.4.3)

Eri

PIX -2, <u<X+LZp|=1-a,
n

BB RITRBET ¢ WEEREN 1 - o WERERH

[X’in a/2’X+J—i;Za/2j!- (7.4.4)

AR AR ER 20Z,,/ v n , B T B ERHTTHEE. WX AT
AR

(1) BEREAK, o« BB/, B Z,, BB, X0 X B4 81K B
K BB |

(2) BEARK/N n K, R B ARG, B TS B o B . R
HHEPE AN BO I, REERE NEAPRBRRT » KESHENT,
B AR B H PR B X A
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B17.4.1 REITEFRBHRE X BOANBRMAN(,0.04), BN Z™
A P REDLAER 6 A, K BRI BIE I T (L. 2K)

14.6, 15.1, 14.9, 14.8, 15.2, 15.1.
AR ZB AR ENEEFECY 0.95 KX EfGT.

B a=0.05n=6,Zp,=Zop = 1.96,6° = 0.04, AT

c v 0.04
—Z.p, = ———1.96 = 0.16,
T e

X = 14.95.

Fﬁu ?ﬁﬂ]«%ﬂifﬁﬁi’tﬁﬂ@ﬁ{n%ﬁﬁ 95% RYE(EXEIH[14.79,15.11].

AR T I 14.79,15. 111 £ o BB R HCY 0.95M b —
SERE. H R RERXIE[14.79,15.11] BEEN, A HEEBEILXE, EE A4
B8 o BAREE o BHELER— B, \FH - EBERNE B4 Lk
B XBRMBER0.95 24, MERNE EAMBEZKES  WEHRE
ARBERRE, EIEE o BBRAAR 95% . Bk, B RECER LR
X B 1 XA PRy e B VT SR BE OB A TRARY

FEIHEHRESBE N(u,0?), T2 o* EHRIEE. (BENA L,
AAEERAN, EREIESTZE

1 < <
S = (X, - X)*

AT, XA REEACE(ER 6.4.1), KI1H

X — —~—

—&s/ﬁ t,. (7.4.5)
M(7.4.2) K, RNEBASRETo, ¢, 88T N(0,1), TE, FEES
p WEBEREN1 - « HEBRERXEN

s S a\ v, S a
[X~J—_1;tn_l(7),X +J_;_tn_1(—2—)], (7.4.6)
XE ¢, () FRABEN n - 1 SHR Lo HMIA.
B17.4.2 RFTHAHH—HDEROER o BHERT 10K, BIANER(R
fr:F5) AR
10.1, 10, 9.8, 10.5, 9.7, 10.1, 9.9, 10.2, 10.3, 9.9

ﬁ&ﬂfﬁtﬂﬂ‘]%ﬁiﬁiﬁﬁﬂﬁ}iN(# o"), Rz ER « HERFRREN0.95
HEFXE.
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f@ o =0.05,7=10,£(0.025) = 2.2622,X = 10.05,

_ 1 _1
-4 [1010.55 L% 10100.25]
- &925 = 0.0583,

# S = 0.24.
X EEERA(7.4.6) RBD . WEFRBE N 0.95 WERFXHE R
[9.87,10.22].
A EEMATF, RITTLIEHERDSH 0 WEFX T EENR
(1) FBREEX,, -, X, MKRASHO H—1 B g (X, X,30), K

TRRE M, B SEH 0 TR (7.4.2) RB(X - ) (ol )

(7.4.5) B(X — 20/ (SIV/ ) IR~ BB g (X, o+, X, 30), BT

SAAHIR N, fie, , , 588 p TXK).
(2) MAERNBEREL - o B#H g(X,,, X, 50) W RE L HE L 3
a Fb f# V"L(‘

- ‘*)
RS
Pla<g(X,,",X,;0)<b} =1-a.

3
A3

3) BAER a <g(X,,,X,;0)<b,880, <6<0,, AN IH
BEREN1 - « WEEXHE.

RAERNEE LR EBRMEES B N(p, o) #,0° WERFXE.

(1) BEAEH(EH6.4.1) A

(n-1)8
n=DS ..

58" DS GaRinE I ROER (X, X, 50, EWAAL, 5

o LE..
(2) MBEM1 - o, BRATH
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a=7%_0 -5 b= xf-,(%),

TRIRX: AL, 8 7.4.1 FiR. WA

IR

22 (%) ' : (%)

B7.4.1 X AHHARE

=1-a.

plic,fi-3)< 0508 <1 5)

L e, (1-5)< 2D < (2)mm
p - (n=DS
Co(g)
B HWEBRREN1 -« WERERENR
(n-1)8* (n-1)8?
(3) -3
$17.4.3(%H7.4.2) RHWERFRENO0.95 MWERFERHE

M o=0.05n =10, xf_,(%)z 2. (0.025) = 19.023,

(n —1)§?
xf_,(l—g—),

(7.4.7)

X, (1 - %)= 22(0.975) = 2.70,

S? = 0.0583.
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RA(7.4.7) 18,6> WEBIEREHN 0.95 WEEXHEH[0.028,0.194].
§7.5 ESBAEMXEMIT()

A IE 5 R 1 X 16 4 160, 7 S B L P 8 208 3. 4, SR
S 28— TP R R 4R 7 5 B 00 R IR b B0 1, R ST T B R
BRERIEHER— N EARE Ny ,o}), MRZEHFHERE ™R FRE
B RS — 1 ERBE N ,02). TR, U BB A 0 8OR RS, 3045
HBFRTAES BEIEZE 1) — g, WIEE. X0, SRATE BT ZH)
He PR R RN MY BT RCR BT, T USE B AN 2505 BB BURM E 4
AR IR AL B M E R, WREF A EA BAYERER. AT, ¥
MW A R 2 R OR , BASE N B S B A S SR I 2 2. %
oL B9 T 5T LA 26 HE AR 2, V058 B I 25 B P 10 I JE0 A 3 00 , 5 7R 8 B S B
B ARV I # 2 B A IE A SR 2 22 9 K G

B X, X, BB ESBEN(py,6) R, Y, -, Y, B AES
BAE N(p,,02) BIREAR,X A Y 2300 1M A 1, BEA 7 240 51K

n —1 =1
EE7.5.1 (1)
X—Y~N(m‘#z’%+%)’ (7.5.1)
4
(X - Y)z“ (#12 - #2) ~ N(0,1). . (7.5.2)
X} g,
_+——
m n
(2) B ol = o = o° B " KA,
X-Y)-(u—p) (7.5.3)
sJ++1
m n

XH




< 170 - #BEE  SEET

(m-1)S*+(n-1)S; m—1 n—1

2 _ 1 2 2 2

5" = m+n—2 _m+n—281+m+n—252
(7.5.4)

£ S S BmBEY.

R () gEARE(LEE6.4.)H

2 2
X ~ N(ﬂls'g‘nl—)’ Y ~ N(#Zy%)

EAREAALTARENHARRMER TN, TE X5Y uRAELMIT

#, BT (7.5.1) K.
(2) B o = of = o* B,S P S} MR o W, B EXTER

—_ 2 —
(_m_gz_lﬁ_; ., nm DS e
BHMEM, BEYL SART Rk, RNAE

(m 1)51:2(” ns; o (7.5.5)

B—FE, %ol =05 =0 B,(7.52) XN

()_(_?)"‘(}h _/12)
1 1

o — + =
m n

8(7.5.5) #1(7.5.6) MK ¢ A4t 2 X, ERE(7.5.3), R B %,
FIFXAEE, RITTAEE o, — p, MEEREN 1 - o« WEHFRE.
(1) %4 o2 fl o3 HEHN,BH(7.5.2) /7

(X_?)—(#l _#2)
P

~ N(0,1) (7.5.6)

<Zal2}= 1 - a,

oi , %
m n
FRIRNBEFEXEN
[X—?iz,,z ﬁ+ﬂ]. (7.5.7)
m n

(2) ¥ o? = % = o {BRANF,H(7.5.3) 1%

P{ (X =Y) = (s = 22) <tm+r2<%)}= .

S _l_+_1_
m n
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FRERMEFXE N

[)_(—}_’izmM‘_z(%)S«/%Jr—}z-]. (7.5.8)

B17.5.1 WKHUBF . ZHHRRELHORS . RIZAENY HRY
SREEST AR N (p2,,2.18%) F) N(p2,,1.767 ) , BB MX BRIHRL o 43 Fl
BREAR X, Xope H Y, 0, Vi HIME X =5.32,7 = 5.76. REG 4, -
w, MBFBRECH 0.95 B it

B Hol=2.18,0=1.76",m =200,n = 100,Z,, = Zy s = 1.96,
RA(7.5.7) BEIFRE BTN - 0.899,0.019].

B17.5.2 EAFAFARSKASMERAKLEET RK. BNEFS LB
PUBAEER X, X MY, Yy BRSBTS ER(ER). B
BRAHMEX =501 18 Y = 499.7. BAFE S? =2.4,52 = 4.7 [BiFX
P KL TR M Rk AR BE IR M IES 375, 24800 N(g,,0%)
N(pz,0®) BEBIERE0.95, K 1y — p, WX EMEH

B HO.5.4)REH

52 = (m =181+ (n-1)S} 11x2.4+16x4.7
m+n—2 - 2+17-2

= 3.763,

FRS = 1945 ¢ 4t (5 ) = 1(0.025) = 2.05,81(7.5.8) B

FsR X [el&it 41 - 0.101,2.901].
EXFHM TR, gy — g, AXEBITEE TR, WREH, o, TEEAT
o WATBEANT gy, X RATERIAK oy 5 p, HBEEBEER.

§7.6 FFESBEHEXEMMET

RIE R RATHE T ES S ESHH X E T HR LR AT, &
AEARRHG T H YRR TRAESHARER REEEANENARA
RS, RERA KD 2 K, BEHE « HEGRETHES
BB AR (T.4.4), FIARR M B3 19 B 5 X T M. XRR—K
B E R — R A R B, IR R R R DR R B, BEDRAEA K
/N n BRI, XA T B R R KA

BEESEN o, TER X, Xy, X, IREHEERREE . B
RXLEAF AR ST 5075 89, AR P OAR R E B, W FEAr K n, T 2GR LR
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EX_"#

~N(0 1), (7.6.1)

B i , 33 A

P

<zl
FRRIMNBN e WERREAN1 -« HERFKXHE
”\ (X -~ Zpolvn, X+ Zpo/Vn], (7.6.2)
ERX L, XPMBEREIM(7.4.4) Z2—8, FIARMREX BRERRERE
mm.%giwmm S, k&R
(X -Z,S8/Vn, X+ Z,SIVnl, . (7.6.3)

RE o Rk, (7.6.3) FHREMNBES K AEN A LERSAKEN. B4 n K
ﬁr&%zﬁ%nwﬁawmnmnxmawm%mEFEHMﬂMﬁﬁm
BT S EAMBERE AL, Hit, NE® EHREAN n H—1F
BB Z R FSEBREN, Y n > 30 B, ENBERETUEZH.

Bi7.6.1 FEARGAMEHESAEFMEIESR . T 5 R
50 R s il XEE MM EMRNEHE X = 2.266( 8 42:100 /h
B1),S = 1.935. RIZEA AL HHE BT HENNEFREN 95% HWERFK
] |
M BEESHHEEB Zp = Zows = 1.96, AAR(7.6.3) 53

1.935
750 |’
S B E R H[1.730,2.802]. TR, RITE W FEMLI LA F B
I E AR S R R 95% MBS X %[1.730,2.802].

X T B SRR S B KR A Dy 8, T T8 U0 AE A 4 AR
B 30 X B

BREN A E—KRBPREMEERp  AEBRT » KK U Y, 2
B A RERRE, N Y, ~ B(n,p), KPORBEEE, TS KE n, B0
wH

[2.266 +1.96 X
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Y, —np
——=——= ~ N{(0,1). 7.6.4
) 0,1) ( )

(7.6.4) E:(7.6.1) RE—FRHRBIE . AN §S 2K —K . &
%k, FE
X 2{1, EHEM A ES KRBT RE,
0, AR,
XX, ,i = 1,2, ,n MRS, E(X;) = p,Var(X,) = p(1 - p), H

Y, = D)X MEERRA(.6.1) RIEHNT.6.4). IR (7.6.3)
% o 1 0f o i,

NOAT
(b= Zu VA -3)n, p+ZpvVIA-3)nl, (7.6.5)

XEp=Y,/In= ZXi/n.iziit%:Iﬁiﬁﬁ%%ﬁp MEFREANL - W
BEXIE.

B17.6.2 WHRKERAIIEIEE T EARAESKE 100 4, ZHHE
RERETE L 84 18, R BB A RN BRSRECN 0.95 HEFXMA.

B n=100,Y,=84,p=Y,/n=0.84,Z,, = Zypps = 1.96,(7.6.5)
R

[0 8441, 96«/%9—&‘—)]= [0.77,0.91],

0

BIEZr= M AR EBRRYN 95% WEFRXIEN0.77,0.91].

Bl17.6.3 TERBERPEIED, JOKREFR SAEEEMA, Kb T
VERRBTEYOK R BT R AR M Y. IR REHLIEAY 100 H—
ERTRHIKEER DA 20 R SH EAEAEY . AR FARERXMHKEE
XA AERER p WERFXE, BEREN 0.90.

BB n=100,Y, =20,p =0.20,Z,, = Zoos = 1.645, 5 FH(7.6.5) &

G

\0 20£1. 645\/0 2 x( 100 — 0. 2)] (0.134, 0.266],
~J

BPL0.134, 0.266] BEEH p HEEREAN 0.90 WEEXE.
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=, HRAT
B X, X, X, i B RAWRAA PQ) B BRIEE, BX

E(X,) = A, Var(X,) = A, B0 F(7.6.3), 30 X 412, BR282 WEBERE
ABAN1 - « HEEXE

(X -ZpSXIn, X+ Zp/%In]. (7.6.6)

Bl7.6.4 AIRFEGHE— BN EPY(A0E/NER 1 /MRER—XKSE) B
IBHFE LR MIERA T P(R), AR ZEY;, TR R K UTES S 2 AR
EARR. BN — R AT —AIREWHIT T 100 MO TE]KRE . X B A
BRER 20 80 HEBES 20 oM HRBIXERNREREYME
X =152 A BERSE 2 WERBERECY 95% MERXE.

B n=100,a =0.05,Z,; = Zoops = 1.96,X = 15.2,HfH(7.6.6) &
G 7 ‘

\X + Z., Ww\lzhs.z +1.96/15.2/100 = [14.44, .15.96],

BP[14.44,15.96] AS% 2 MBRFREAN 95% HERFXE.

3 & €

T1 WXL, Xp e, X, HHE IS B(m, p) BIEER R p AR RS AR
R

S ERANEENERERERTEEN. AN, AYREF ANFERERREMHYER

BYER, AR ERMRE . BEE S0 R/hE B2 104,84 5 1.8 /hE
RS YR, 2 —BiEE, MESAMERBEN N B3 X, X, X, M
X, ~ B(5,p),i = 1,2,-,10. X & p iEXFYRBBOHER.

7.2 WEEHIEE S, R E RN

Ae“hy %I>07
f(x) ={
0, # 2 <0.

KRB A WEMATHR KBRS

7.3 BWEMER[0,0] EHHSNAE, KRB 6 WEMTTRRX RS

7.4 BEMEN[0,20] LRITNM,REH 0 BT FIRARURHT.

7.5 BEX,,X;, X, WRABESBEN(p,0") AR, K BALK o Hik
PN e S

7.6  BRENEES T, MREE RECH

o) :{—;—e'f, % 2 > 08,
0, 1.
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Mz iA X, , X, M X,, %8 0 T it
g, = X,,
b, = (X, + X,)/2,
9, = (X, +2X,)/3,
b, = X,

(1) X PAMETTS, B R 0 SRR

(2) BRI 2.

7.7 —AEFREEREROEN X BM0,0+1) EHHSSTE, K 0 RIKA K
EREREME, AERRAN, B X, -, X, RIEAER FERK—H#E,

(1) ERREARHE X AR 0 BT

(2) K 6 AT, ERER 0 WRREH.

7.8 0, M, MR 0 MEMM, B Var(d,) = o, Var(8,) = o} HE—HE
it .

=, +(1-¢)8,, 0<Lc<1.

SIS 0, 7 0, AEIMSL BE ¢ (AR Var(0) BBIB/D.
7.9 AT g EPRENUIR 16 RE4, WA EIIM KB (BAEX) K
2.14 2.10 2.13 2.15 2.13 2.12 2.13 2.10

2.15 2,12 2.14 2.10 2.13 2.11 2.14 2.11
BRFGEENH N(p,o), BRAMTHEMERR « BERFREN 0.90 MR EMEHT.
(1)e? = 0.012,(2)0* KA.

7.10 B .ZBALEFRMHIFE, ANFHEWNFERPREVIME 4 8], NZHEF
B LR P REYLHIR SR, B S B (AL BRI8) 4508
B4H: 0.143 0.142 0.143 0.137

Z&: 0.140 0.142 0.136 0.138 0.140
B F 4 i B R EES 276 N(p1,0°) FIN(pp,0%) 6" RE . BK py — p, WE
B RHH 0.95 WX EMGH . '

7.11  FEHBEYIHEL 1000 M RE , REMER PH 228 ZHAH G BN BT
EX AR A RIRE LS p E R R BBEFREN 0.95.

7.12  BBPEFREEE LUAR , E— X BAE A (IM—KB—PMAR—F) kK
EAERBIRMAR S P(A), & A XBA, NMALRICREBH, Fmmd 3 120 A (8
10 48) K RRAE R FHERE R 7.5 K AR ZIET AR A FHERBE A WERFREN0.958
BEfERHE.



